
Projekt: Na farmě s Péťou – žádost o podporu a sponzoring 

Vážení členové a příznivci MAS Strážnicko,  

Již 20 let podporujeme akƟvní lidi a zajímavé projekty na Strážnicku!  
Ovšem všechny akƟvity se nevejdou do dotačních rámců a některé 
potřebují i soukromou podporu. Proto si dovolujeme Vás oslovit s 
nabídkou spolupráce na projektu „Po farmě s Péťou“, který propojuje 
akƟvity děơ i dospělých s přírodou, farmářským životem a tradičními 
venkovskými činnostmi skrze péče o koně.  

Projekt Hipoklubu z.s. na farmě Mezicesơ ve Tvarožné Lhotě je zaměřen 
na podporu volnočasové akƟvity děơ ze Strážnicka a okolí formou 
vzdělávacího a poznávacího kroužku na budování vztahu děơ a mládeže k 
přírodě, odpovědnosƟ a pracovním návykům prostřednictvím interakce s 
koněm Péťou, mladým lipicánem, který je ideálním společníkem pro 
vzdělávání i volnočasové akƟvity. Účastníci projektu získají nejen zkušenosƟ v péči o koně, ale také se 
naučí základům jezdectví, práce ve stáji a správného zacházení se zvířaty. Hlavním cílem je podpora 
akƟvního trávení volného času děơ a mládeže v přírodě, rozvoj jejich zodpovědnosƟ, trpělivosƟ a 
vztahu k venkovskému životnímu stylu.  

DěƟ, které se do kroužku mohou přihlásit: věk 6-14 let se zájmem o téma, případně i děƟ a dospělí 
jiného věku, po domluvě. Termíny schůzek: 

 Zimní období: 1× týdně (cca 3 hodiny) – přesný den by byl po domluvě  
 Letní období: 2× týdně (cca 3 hodiny) – přesný den by byl po domluvě 

 
Proč potřebujeme Vaši podporu? 

Péče o koně a realizace programu vyžaduje finanční i materiální náklady. Náklady na péči o koně a 
ustájení PéƟ činí 5 500 Kč měsíčně, další výdaje na krmivo, kováře, veterináře a vybavení jsou 
v průměru 2 500 Kč měsíčně.  

MAS Strážnicko z.s. by ráda tento projekt podpořila a umožnila rozjezd tohoto kroužku alespoň na 1 
rok! Proto hledáme sponzory a příznivce, kteří by se chtěli stát součásơ tohoto projektu. Vaše 
podpora může mít různou podobu: 

 Finanční dar na provoz a péči o koně (možnost odpočtu daně!) 
 Materiální podpora (krmivo, vybavení pro koně, pracovní pomůcky) 
 Účast vás a vašich děơ v kroužku   

Jako podporovatelé získáte: 
 Možnost být součásơ smysluplného projektu 
 Propagaci Vaší organizace na našich akcích a sociálních síơch 
 Účast na farmářských dnech a setkáních s Péťou 

Budeme rádi, pokud se akƟvně zapojíte do projektu – ať už formou pravidelné péče o koně, pomoci s 
organizací akƟvit nebo účasơ na našich setkáních. Každá pomocná ruka se počítá a společně 
můžeme vytvořit komunitu, která podpoří udržitelnost tohoto projektu. 

Pokud Vás projekt zaujal a rádi byste se zapojili nebo podpořili jeho realizaci, neváhejte nás 
kontaktovat. 

Děkujeme za Váš čas a těšíme se na případnou spolupráci. 

Za tým MAS Strážnicko   Verča, Monča, Vítek … a IÁÁÁ kůň Péťa 


